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Sitzungsprotokoll der
Fachschaft Meteorologie und Geophysik

1. Fachschaftsratssitzung im April 2024

Datum: 09.04.2024

Ort: FS-Raum

Beginn: 17:30 Uhr

Anwesend:

Erik Brune (FSR), Oliver Heuser (FS), Hendrik Jahn (FSR), Mathis Jungen (FSR), Johanna
Kasischke (FSR), Georg Wilhelm (FSR)

Die Vorsitzende Johanna Kasischke eröffnet die Sitzung um 17:35 Uhr.

TOP 1: Begrüßung

Die Vorsitzende begrüßt die Anwesenden. Sie weißt darauf hin, dass mit einer Ladungsfrist
von einer Woche, einem öffentlichen Aushang sowie persönlicher Benachrichtigung der FSR-
Mitglieder zu dieser FSR-Sitzung eingeladen worden ist.
Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt.

TOP 2: Genehmigung der Tagesordnung

Die Vorsitzende stellt die Tagesordnung vor. Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

TOP 3: Bericht von der FK

Georg berichtet aus den FKs:

1. SHKs und WHKs erhalten noch innerhalb diese Jahres Gehaltserhöhungen.

2. Die FS Philosophie weist auf das Projekt ”Mitsprache”hin. Dabei handelt es sich um ein
Seminar zur Ausbildung als Sprachbegleiter.

3. Am 17.04. findet eine Party der FS Chemie statt. Auf Anfrage können wir Freikarten
erhalten.

4. Unser BFsG-Antag für die FS-Pullover wurde vorgetragen. Dazu gab es keine Nachfragen.

5. Es wurde auf Nachfragen reagiert, wie mit dem neuen App-Ausweis in Prüfungen umge-
gangen werden soll. Der Identitätsnachweis soll in Prüfungen demnach nicht über die App,
sondern entweder bei einer Einlasskontrolle oder per regulärem Ausweis erfolgen.
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TOP 4: Berichte aus anderen Gremien

Es gibt nichts zu berichten.

TOP 5: Festlegung Wahltermin

Vorgeschlagen als Wahltermin werden folgende Zeiträume:

• 27. bis 29. Mai

• 03. bis 05. Juni

Der zweite Termin nach dem GAP wird als passender erachtet.

Es steht zur Abstimmung, ob der Wahlzeitraum auf den 03. bis 05. Juni gelegt wer-
den soll. Stimmberechtigt sind alle FSR-Mitglieder. Alle Anwesenden sind mit einer öffentlichen
Abstimmung einverstanden.
Der genannte Wahlzeitraum wird mit 5 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltun-
gen einstimmig angenommen.

TOP 6: Wahl des Wahlausschusses

Für den Wahlausschuss kandidieren:

• Oliver Heuser

• Hendrik Jahn

• Selina Neuhaus (in Abwesenheit)

Da nur 3 Personen zur Wahl stehen, wird der Wahlausschuss als Gesamtes gewählt.
Es steht zur Abstimmung, ob Oliver Heuser, Hendrik Jahn und Selina Neuhaus in
den Wahlausschuss gewählt werden sollen. Stimmberechtigt sind die 5 anwesenden FSR-
Mitglieder. Alle Anwesenden sind mit einer öffentlichen Abstimmung einverstanden.
Die 3 genannten Personen werden mit 5 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltun-
gen einstimmig in den Wahlausschuss gewählt.

Oliver Heuser nimmt die Wahl an.
Hendrik Jahn nimmt die Wahl an.
Selina Neuhaus ist in Abwesenheit gewählt worden. Sie nimmt die Wahl nach Kontaktaufnahme
über WhatsApp an.

Wahl des Wahlleiters

Oliver Heuser schlägt sich selber als Wahlleiter vor. Es gibt keine weiteren Vorschläge für das
Amt des Wahlleiters.
Es steht zur Abstimmung, ob Oliver Heuser als Wahlleiter gewählt werden soll.
Stimmberechtigt sind die 5 anwesenden FSR-Mitglieder. Alle Anwesenden sind mit einer öffentlichen
Abstimmung einverstanden.
Oliver Heuser wird mit 5 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 0 Enthaltungen einstimmig
als Wahlleiter gewählt.

Oliver Heuser nimmt die Wahl an.
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TOP 7: Termin nächste FSR-Sitzung / FSVV

Die im Anschluss geplante FSVV zur Wahl der Kassenprüfer*innen muss ausfallen. Es haben
sich nicht genügend Kandidierende für das Amt beworben.
Die nächste FSVV zwecks Wahl der Kassenprüfer*innen soll noch vor dem Frühlingsfest (02.05.)
stattfinden. Der genaue Termin wird noch bekannt gegeben.
Die nächste planmäßige FSR-Sitzung findet am 07.05.2024 statt.

TOP 8: Sonstiges

Es gibt nichts Weiteres zu besprechen.

Die Vorsitzende beendet die Sitzung.

Unterschrift Schriftführer Erik Brune
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